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YBaxaewmeuii FOpuii! [ToBhIIIEHNE TeMIIepaTyphl IBISE€TCS IPU3HAKOM BOCIIAIUTEIBHOI0 IIpoliecca.
Hanuuue KpoBU B MoYe (reMaTypus) - 3TO 0YeHb CEPLE3HBIN CUMIITOM, BCTPEYAEeTCs NpHU
JIOKa/IM3alluy 1aTOJI0IMYecKoro mporecca 100 B I04Ke, 1100 B MOYETOYHUKE, TUO0 B MOYEBOM
ny3bIpe, IpefcTaTeNbHOU Xene3e, m1bo B ypeTpe. Haubosee 4aCcTEIMU IPUYMHAMYU TeMaTypUu
SIBJISIIOTCS: OITYXO0JIb, KAMEHb, TPABMa IT0YKHU, OIIYX0JIb MOYEBOI0 Y3, IPeCTaTeIbHOM KeJe3bl U
T. 1. BaM Hamo cpoyHO 06PATUTHCSA K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEIbCTBA AJI 00C/Iel0BaHUS U JIeUeHUS:
o0muit aHanu3 Mo4H, Y3U (1mouek, MOUeBOro Iy3kIps C ONpefieieHreM KOJIN4YeCcTBa OCTAaTOYHOM
MOYH, IPEeACTaTeIbHON XKeJe3hl), P He0OXOOUMOCTH - IUCTOCKONUS (MHCTPYMEHTaIbHEIA 0CMOTP
BHYTPEHHEU IIOBEPXHOCTH MOUYEBOT0 IIy3HIPs), 9KCKpeTOpHas yporpadus (BHyTpUBEHHO BBOLUTCS
KOHTPaCTHBIY IIperapaT, IOTOM ielaeTCsl CEpUst PeHTTeHOBCKUX CHUMKOB). B mo6oM ciydae, He
OTKJIafbIBatTe 3Ty MPo0IeMy, a CPOUHO 06paTUTECH K YPOJIOTY.



